VISTA DA "A”

NOTE:

dB

n.52 Cod.308421801

-killer @38

.Vite a brugola M5x6
.Rondella Grower @5

i distanziali “LeoVince” in Alluminio.

———|Vite a brugola M8 x 50 |

(per fascetta)

Distanziale in Alluminio Cod.205771

Distanziale in Alluminio

Je.27/23 @i.6,5 h.30

Staffa-corpo in Carbonio
tipo "FR2" Cod.308448501
(con guaina in gomma)

Co0d.205879

SGI|€13] 10057 (9)

Vite a brugola
M6 x 55

Distanziale di centraggio
in Alluminio

- per brugola M6 -
Cod.205767

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

_Rimuovere definitivamente i silent-blocks originali dalla
loro sede nella pedana-passeggero destra e sostituirli con

_Prima di rimuovere lo scarico originale, scollegare i due
cavi di azionamento della valvola e fissarli in un punto in
cui non interferiscano con parti mobili e/o calde della moto.

Q)

Staffa in Alluminio Cod.088450001 ||

Dado M6 flangiato |

@ |2 Dadi M8 flangiati|

2 Distanziali in Alluminio

Je.29/23 @i.8,5 h.12
Cod.204975

Distanziale di centraggio in Alluminio
- per brugola M8 -
Cod.204321

.2 Molle CORTEa trazione
.2 Tubetti CORTI

in gomma siliconica

[[Vite a brugola M8 x 40

||Rondella @8 x @24 |

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

Collettore DX in INOX
n.868 Cod.308450202

_Diametro esterno: 49mm
_Profondita utile: 45mm

KAWASAKI Z 750 i.e. (07/10) - Z 750 Ri.e. ('11)

Art. 8450  Sitip—on SBK "FACTORY R’ —

OMOLOGATO "EVOLUTION [7”

CARBONIO — Passaggio STANDARD



